
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : MI AL-IKHLAS LABUNTI 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 8 : Peristiwa Alam 

Sub Tema 1 : Peristiwa siang dan malam 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 5x35 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Mengidentifikasi peristiwa siang dan malam (cuaca cerah dan hujan) secara lisan 

 Mengenal pola bilangan 

 Membedakan warna cerah dan tidak cerah 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

*Membuka pelajaran  dengan salam, menanyakan kabar siswa 

 dilanjutkan dengan doa  

Kegiatan Inti 

a. Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

b. Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

c. Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

d. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang siang dan malam 

e. Masing masing siswa menjawab pertanyaan yang dia ajukan oleh guru 

f. Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa  

Kegiatan Bersama Orang Tua 

*Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama 

orang tua guru memantau pembelajaran melalui blog diacariguru.com  

Kegiatan Penutup 

 *Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini  

       *Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 *Salam dan doa  penutup  

Media / Metode Pembelajaran : 

• Buku Guru Dan Siswa Tematik Kelas 1 SD/MI Tema 8 

• Whatsaap group (WAG) antara orang tua,guru dan siswa 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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